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【学校の取組】 

Ｒ３前沢中「まなびフェスト」保護者アンケート結果 （２学期末） 
２学期のまとめとして実施した令和３年度前沢中「まなびフェスト」保護者アンケートの結果です。保護者の方々の考えと

子どもたちの様子等を把握し、今後の教育活動に活かすために実施したものです。回収率は８７％で、集計は無回答を除く有

効回答をもって行いました。 

アンケートの結果、【学校の取組】「いじめへの対応」については肯定的な回答が９割以上で、昨年度同時期と比べても上昇

がみられました。いじめへの対応を引き続き丁寧に行っていくことを職員間で確認しました。 

また、本年度のまなびフェストとして取り組んだ【お子さんの様子】「子どもは自分の時間を計画的に使っている」【家庭の

役割】「子どもが使う情報端末には、フィルタリングをかけている」等では、「あてはまる」の積極的肯定が着実に増加してお

り、各種講演会や様々な場面での情報提供等の取り組みの結果ととらえております。今後も、配付された生徒一人 1 台の情報

端末の活用・促進と併せて、情報モラルの指導・啓蒙に学校、家庭一丸となって取り組みたいと考えます。 

この結果を今年度の成果とするとともに、継続した取り組みとして、次年度の学校経営に反映させてまいります。お忙しい

中、ご協力いただきました保護者の皆様、ありがとうございました。なお、自由記述の概要と学校としての考え（回答）を最

後に記載しておりましたのでご覧ください。 
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１（１）【学校の取組】学校や学級の教育活動に関する情報提供（学校のホームページ、学校だよ

りや学級だよりなど）は役に立っている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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１（２）【学校の取組】 学校は、テスト結果や学力調査の結果を知らせ、学力の状況について伝えている
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１（１）【学校の取組】学校や学級の教育活動に関する情報提供（学校のホームページ、学校だよりや学級だよ

りなど）は役に立っている
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１（２）【学校の取組】 学校は、テスト結果や学力調査の結果を知らせ、学力の状況について伝えている
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１（３）【学校の取組】 学校は、家庭学習の課題を計画的に出している
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１（４）【学校の取組】学校は、気になることは、即、連絡するなど家庭との迅速な連携に努めている
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１（５）【学校の取組】学校は、しっかりと『いじめ』に対応している
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１（６）【学校の取組】学校は、コロナ禍でも、取り得る感染症対策を行いながら、工夫して行事を推進している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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【お子さんの様子】 

 

【家庭の役割】 
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２（１）【お子さんの様子】 よく本を読んでいる
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２（２）【お子さんの様子】 親が言わなくても、自分から勉強している
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２（３）【お子さんの様子】 学校に行くことを楽しみにしている
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２（４）【お子さんの様子】 子どもは自分の時間を計画的に使っている ★まなびフェスト項目

129

141

143

125

16

11

3

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学期末

２学期末

２（５）【お子さんの様子】 感染症予防への意識が高まってきている
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３（１）【家庭の役割】 子どもの虫歯、疾病の治療に努めている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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３（２）【家庭の役割】 毎日、子どもに朝食をしっかり食べさせている
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236

228

38

37

15

8

2

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学期末

２学期末

３（３）【家庭の役割】 夜、寝る前に歯磨きをさせている
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３（４）【家庭の役割】 平日、夕食を一緒に食べている
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３（５）【家庭の役割】 学校からの「おたより」に目を通している
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３（７）【家庭の役割】 子どもが使う情報端末には、フィルタリングをかけている ★まなびフェ

スト項目

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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３（６）【家庭の役割】 「いじめ」はどんなことがあっても、いけないことであると言っている
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３（８）【家庭の役割】 子どもが情報端末を使う際のルールを話し合って決めている★まなび

フェスト項目

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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３（９）【家庭の役割】 メディアに接する時間と就寝時刻を決めている
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３（10）【家庭の役割】 近所の人への挨拶を勧めている
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３(11）【家庭の役割】 家庭における子どもの毎日の仕事（役割）を決めている
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３（12）【家庭の役割】 子どもと「将来」について話し合う場面があった
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３（13）【家庭の役割】 手洗い、うがい、マスク着用、検温等の感染症予防を勧めている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない


